

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 6(176), Июнь, 2017 г.

*Студенческая газета
Рубцовского индустриального института*

(Филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

**В Рубцовском индустриальном институте
состоялась встреча трудового коллектива
с Главой Администрации г. Рубцовска
Д.З. Фельдманом**



экономическом положении в нашем городе, а также ответил на вопросы работников института. Одним из первых вопросов, в том числе и по значимости, стал вопрос о мерах, необходимых для привлечения молодежи для учебы и работы в родном городе, а также развития среднего и профессионального образования. Кроме того, собравшихся волновало состояние жилищно-коммунального хозяйства - состояние дорог, модернизация системы теплоснабжения, реализация федеральной программы "Формирование современной городской среды", вывоз и переработка твердых бытовых отходов, медицинское обслуживание и др.

Помимо этого Дмитрий Зайцевич поддержал предложение о более тесном сотрудничестве Администрации города Рубцовска и администрации Рубцовского индустриального института, объединении научного потенциала и административного ресурса во благо родного города.



20 июня в актовом зале состоялась встреча преподавателей и работников Рубцовского индустриального института с Главой Администрации города Рубцовска Дмитрием Зайцевичем Фельдманом. На встрече также присутствовали заместители Главы Администрации города - начальник управления по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии Олег Геннадьевич Обухович и исполняющий обязанности заместителя Главы Администрации города Игорь Викторович Левин.

Дмитрий Зайцевич коротко рассказал о нынешнем социально-

«Личность года-2017»



Окончание учебного года для большинства студентов и преподавателей Рубцовского индустриального института - Это не только сессия и экзамены, но и

мероприятие "Личность года" - финальная точка в творческой летописи мероприятий учебного года, на последней из страниц которой становятся известны имена студентов и преподавателей, отмеченных в различных номинациях студенческим голосованием.

Имена победителей до момента их объявления держались в секрете, что, естественно, добавило мероприятия интриги и внесло дополнительный элемент неожиданности. 25 мая со сцены актового зала были озвучены имена студентов и преподавателей - победителей в различных номинациях, по мнению студенческой общественности.

Победителями студенческого голосования и мероприятия "Личность года-2017" стали:

1. "Лучший куратор глазами студентов" кандидат физико-математических наук, заведующая кафедрой кафедры "Высшая математика, физика и химия" Обухова Галина Александровна.



2. "Лучший преподаватель глазами студентов" кандидат физико-математических наук, доцент кафедры "Прикладная математика" Никитенко Евгений Витальевич.



3. "Самый интеллектуальный студент" студентка гр. М-41 Мыльцева Вероника.

4. "Самый интеллектуальный преподаватель" - кандидат философских наук, заведующий кафедрой "Гуманитарные дисциплины" Павлов Александр Юрьевич.

5. "Самый творческий студент" - студент гр. ЭиЭ-42 Липовцев Алексей.

6. "Самый творческий преподаватель" - старший преподаватель кафедры "Прикладная математика", заместитель декана по воспитательной работе технического факультета Обухович Татьяна Михайловна.

7. "Самый популярный студент" - студент гр. ТМО-31 Латкин Антон.

8. "Самый популярный преподаватель" кандидат философских наук, доцент кафедры "Гуманитарные дисциплины" Попов Владимир Иванович.



9. "Вокалист года" - Меркулова Анна.



10. "Танцор года" - студент гр. КТМ-41 Локтев Станислав.



11. "Лучший боец ССО" - студент гр. ЭТМ-41, боец ССО "Рубин" Меркульев Александр.

12. "Лучший боец СПО" - студентка гр. ЭиЭ-51, командир СПО "Аванта ж" Обрядова Мария.

13. "Лучший студенческий коллектив (отряд)" - ССО "Авангард".

14. "Спортсмен года" - студент гр. ЭТМ-41 Миронченко Максим.

15. "Староста года" - студентка гр. ИВТ-51, секретарь Студенческого совета РИИ АлтГТУ Гриценко Любовь.

16. "Выпускник года" - студент гр. ТМО-31 Латкин Антон.

Собравшиеся в зале смогли не только разделить с победителями минуты славы и подарить им шквал бурных аплодисментов, но и окунуться в атмосферу яркого и доброго праздника творческих коллективов института, которые исполнили лучшие, уже знакомые и успевшие полюбиться зрителям, а также новые, впервые представленные вниманию зрителей номера. В целом, мероприятие прошло в теплой и дружественной обстановке.

Перевернута ещё одна страница творческой летописи Рубцовского индустриального института. И из года в год студенты и преподаватели РИИ подтверждают свой высокий уровень мастерства, интеллект и креативность в конкурсах и мероприятиях различного уровня.

Поэтому еще раз поздравляем всех победителей и от всей души говорим, что нам всегда есть на кого ровняться и к чему стремиться. Оставайтесь всегда примером для подражания и прославляйте родной институт!



Третий трудовой семестр студенческих отрядов открыт!



Вот и настало самое долгожданное время для всех студенческих отрядов города Рубцовска! 2 июня состоялось торжественное открытие 3 трудового семестра студенческих отрядов города!

В сквере Комсомольской славы не было места, чтобы разместить наших отрядов и вручить всем благодарственные письма!

Весь подготовительный период наши ребята упорно работали, занимались благотворительностью, помогали пенсионерам и ветеранам, организовывали городские акции и мероприятия, принимали участие в краевых фестивалях и все это по доброте душевной и с желанием дарить своим сердца окружающим!

Дали старт началу открытия 3 трудового семестра заместитель Главы Администрации города Игорь Викторович Левин, и начальник управления культуры, спорта, и молодежной политики города Марина Александровна Зорина. Все почетные гости выразили огромную признательность отрядам за их работу, труд в подготовительном периоде!



И, самое важное событие, которое очень важно для всех студенческих отрядов города, - это открытие Аллеи Штаба студенческих отрядов города Рубцовска! Героев должны знать в лицо, а студенческие отряды - это герой нашего времени! Теперь все рубцовчане могут любоваться лучшей молодежью нашего города!

Студенческие отряды - лучшее движение нашей страны, объединяющее самую активную молодежь! 10 отрядов, более 150 молодых людей, чьи сердца наполнены добротой и желаниями творить, которые всегда придут на помощь тем, кто в ней нуждается! Совсем скоро наши отряды отправятся на свои места дислокации и снова подтвердят, что труд - круто!

Комиссар Штаба студенческих и волонтерских отрядов г. Рубцовска Нина Ерикова



Заседание политического клуба "Homo Politicus"



26 мая состоялось очередное заседание политклуба, на котором обсуждались итоги выполнения майских указов президента РФ В.В.Путина.

В работе политклуба приняли участие: председатель политического клуба В.И.Попов, со-председатель политического клуба

И.В.Кононенко, студенты Рубцовского индустриального института, постоянные гости - члены предпринимательского сообщества, депутаты городского совета, блогеры, представители политических партий и журналисты местного ТВ.

В ходе обсуждения прозвучали диаметрально разные оценки итогов выполнения указов президента. По мнению преподавателей института и работников бюджетной сферы, социальная сфера финансировалась недостаточно, в частности, не растут заработка платы работников вуза и стипендии студентов. Слабо

выполняются поручения президента о развитии малого и среднего бизнеса.

Было отмечено, что из всех майских указов президента заметно выполняются те, что связаны с переселением жителей из ветхого жилья, а также те, что связаны с модернизацией военно-промышленного комплекса и обороны страны. Выступающие обратили внимание на то, что количество регионов-доноров не сокращается, что для финансового оздоровления региона нужно менять налоговую политику. Постоянны участники клуба предложили подготовить письмо о недостаточном бюджетном финансировании и о нерешенных социально-экономических проблемах региона. Материалы обсуждения планируется отправить депутату Госдумы Шаргунову С.А., а также ознакомить с ними красных и городских депутатов. Материалы также планируется выложить в социальные сети.



Студенческий строительный отряд СГК готовится к предстоящему трудовому лету



**СИБИРСКАЯ
ГЕНЕРИРУЮЩАЯ
КОМПАНИЯ**

Сибирская генерирующая компания впервые в своей истории сформировала Всероссийский студенческий строительный отряд. 18 лучших студентов технических и энергетических специальностей из девяти регионов России примут участие в реализации уникального проекта по модернизации системы теплоснабжения, аналогов которому в нашей стране нет.

Уже 2 июля бойцы первого студенческого строительного отряда СГК прибудут в Барнаул, где смогут познакомиться энергетическим комплексом города, а также побывают на ТЭЦ-3 СГК. После этого они отправятся на место своей дислокации в город Рубцовск.

Отряд получил символичное название - "Альтернатива". Как говорят сами бойцы: "Мы выбираем альтернативу скучным каникулам, лежанию на пляже и прозябанию на диване, принимая участие в таком масштабном проекте. Мы, будущие

энергетики, не можем остаться в стороне от настоящему исторического события, и хотим получить опыт, столь важный в нашей дальнейшей трудовой деятельности".

Согласно традиции, в отряде создан штаб, в состав которого вошли самые опытные участники. Командиром стал магистрант Казанского государственного энергетического университета Артем Абкадыров, именно он возглавит отряд на ближайшие два месяца. Кроме командира, должности мастеров отряда, которые будут заниматься производственной деятельностью и курировать бригады на объектах, получили выпускник Рубцовского индустриального института Александр Голиков и студент Белгородского государственного технического университета Владимир Попков. За культурно-массовый сектор, коллективный дух и атмосферу в отряде будет отвечать комиссар Роман Константинов, студент Алтайского государственного технического университета.

Всего в состав отряда вошли 18 студентов энергетических специальностей 9 ВУЗов России - из Томска, Белгорода, Иркутска, Казани, Кемерова, Красноярска, Барнаула, Омска и, конечно же, Рубцовска. Будущие энергетики приступят к работе уже 3 июля.

В пятый раз студенты РИИ стали участниками краевого энергоотряда



**МРСК
СИБИРИ**

В начале июля на энергообъектах крупнейшей электросетевой компании Сибири приступят к работе 44 бойца Энергоотряда. Торжественное открытие его пятого сезона состоялось в филиале ПАО "МРСК Сибири" (входит в ПАО "Россети") - "Алтайэнерго".

"Уважаемые коллеги", - так обратился к энергоотрядовцам директор филиала Николай Пантелеев. Нынешним летом они действительно станут коллегами - для старшекурсников технического университета и рубцовского индустриального института созданы рабочие места во всех подразделениях и территориях Алтайэнерго. Пока это временные рабочие

места, станут ли они постоянными, зависит от будущих энергетиков. Жизнеобеспечивающей отрасли нужны молодые кадры.

Для ребят созданы все условия. Их обеспечили корпоративной энергоотрядовской формой и рабочей спецодеждой, за каждым закрепили наставника из числа самых опытных специалистов филиала. В дальнейшем именно оценка наставника станет основанием для включения бойцов в кадровый резерв.

После церемонии открытия бойцов ждет еще важный экзамен - по электробезопасности. Потому что энергетика - отрасль. В начале июля на энергообъектах крупнейшей электросетевой компании Сибири приступят к повышенных рисков, и от знаний правил техники безопасности напрямую зависит жизнь и здоровье специалистов. А потом ребята разъезжаются по местам работы, которые выбраны с учетом их пожеланий.

Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Алтайский государственный технический университет им.И.И.Погузнова" (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 48).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 24.06. Время подписания в печать 11:30, по графику 24.06, фактическое 24.06. Дата выхода в свет 25.06

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве
ООО «Фирма Выбор»,
г. Рубцовск, пр. Ленина, 41,
тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор
Стародубцева Е.В.